

## 碑林民政 五社联动聚合力 暖冬慰问“益”起行

“感谢党和政府，感谢社区和社工站，感谢你们长期以来对我的帮助。”西勘社区困难老人郑志中感动地说道。12月22日，碑林区民政局指导辖区社会组织联动社区、社会工作人才、社区志愿者、社会慈善资源等“五社”力量，在西勘社区开展“艾助民众保健康 饺赠老人三冬暖”活动。



西勘社区多为老旧小区，空巢独居、孤寡失独、高龄失能等特殊困难老年人较多。针对老人独自生活、身体不便的情况，碑林区民政局指导辖区社会组织，链接陕西衡易堂医疗管理有限公司、西安翠华广告有限公司等社会慈善力量，与长安路街道社工站、西勘社区志愿者，一同为社区困难老人送去艾柱和饺子，让困难老人感受到冬日的温暖，感受

到党和政府的关怀及社会的关心关爱。



“我们想尽自己的微薄之力，为更多老人送上温暖，让他们知道社会上有很多人在关心帮助他们。”爱心 169 志愿者杨涌感叹道。此次活动充分发挥了“五社联动”的优势，拉近了社区与居民间的距离，不仅为老人们带来了物质上的帮助，还给予老人精神上的关怀，营造了良好的敬老爱老助老的社会氛围。

今年以来，碑林区结合社区老年群体多样化、多维度、多层次需求，着力培育“五社”要素，探索“五社联动”机制，依托社工服务体系建设，为分散供养特困人员、独居、失能半失能、高龄等特殊困难老人提供生活照料、康复保健、精神慰藉、

社会融入、住院陪护等服务，居家养老服务水平得到有效提升。

碑林区民政局社区办负责人表示，“我们将继续坚持以居民需求为导向，充分发挥五社联动机制，持续做好各类困难群体的探访慰问帮扶工作，努力为辖区居民办实事、办好事，切实打通为民服务的‘最后一米’。”